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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal dc São Gabriel da Palha, do I':stado do llspírito

Santo, realizada no dia nove de dezembro dc dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do

Vereador Leonardo I.uiz Valbusa Bragato. Aos nove dias do mês de dezembro do ano em

curso, nesta cidade de São Gabriel da Palha, do llstado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara

Municipal, em sua sede própria, às 18h (dezoito horas), presentes os Vcrcadorcs: Arlete Maria

Corbelari Moschcn, Dayson Marcelo Barbosa, lldilson Carlos Gonçalves, Gelson l?rcitas.

Getúlio Andrade Loureiro, Gilcimar dc Oliveira, José Roque de Oliveira, I.conardo Gcik.

Leonardo Luiz Valbusa Bragato, Levi Alves Pinheiro, Renato Alves jfcrrcira, Thiago Silva

dos Santos e Tiago dos Santos. Ilavendo número legal, o Senhor Prcsidcntc declarou aberta a

Sessão e iniciou os trabalhos, Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor

Secretário que rcgistrassc a presença dos Senhores Vereadores em lista própria. Continuando,

o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Sessão l«:xtraordinária Especial, rcalizada no

dia 18 de novembro do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Continuando, o

Senhor Presidente colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de

novembro do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Dando prosscguimcnto, o

Senhor Presidente solicitou que se proccdessc a leitura das matérias constantes do lixpcdicntc.

que foram as seguintes: Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Espírito

relativo às Contas do Exercício de 2021, de responsabilidade do Senhor Tiago Rocha c

Moção n'’ 30/2024. A seguir, não havendo mais matérias no prcscntc llxpcdicntc, o Scnhor

Presidente anunciou a Ilora da Tribuna Livrc c concedeu a palavra ao Senhor Pedro I.1117

Azeredo 9 que falou sobre a CDL e Sindilojistas. Na sequência, o Scnhor Presidente, concedeu

a palavra ao munícipe Gustavo Kipicrt, que falou sobre educação municipal. Nesse momento,

não havcndo mais munícipes inscritos para a llora da Tribuna I.ivrc. o Senhor Prcsidcntc,

anunciou a IIora dos Oradores Inscritos c sc pronunciaram os Vereadores Levi Alves Pinheiro.

Gilcimar dc Oliveira, Leonardo Geik, José Roque de Oliveira, Arlete Maria Corbclari

Moschen7 Tiago dos Santos 7 Thiago Silva dos Santos e Leonardo l,uiz Valbusa Bragato. Não

havendo mais Oradorcsp para a IIora dos Oradores Inscritos, o Senhor Prcsidcntc anunciou a

Ordem do Dia, onde foram votadas as seguintes matérias: Mensagem de Veto n'’ 3/2024. quc

Vera o Projeto de Lei n'’ 144/2024, que após ser discutida e votada, foi rejeitada por

unanimidade, ou seja, veto derrubado. Requerimento de urgência especial, assinado por

quatro Vcrcadorcs7 para a tramitação do Projeto de Resolução n') 2/2024, que 1-oi aprovado por

unanimidade. Turno único de discussão e votação do Projeto de Resolução nc’ 2/2024, dc

autoria do Poder Executivo Municipal> que foi aprovado por unanimidade. Primeiro tur4
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único de discussão e votação do Projeto de IJei n'’ 59/2023, de autoria do Vereador Getson

Freitas, que foi aprovado por unanimidade. A seguir, não havendo matérias a serem votadas na

Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou cnccrrados os trabalhos. E para constar, eu, Secretário,

registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, n)
dezembro de dois mil e vinte e quatro.
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